
配付資料 

令和７(2025)年６月 25 日 

縁むすび応援室 

同窓会参加者へのアンケート結果について 
 

令和６(2024)年度に 7 市町村(※)が県補助事業を活用して実施した同窓会について、

参加者からのアンケート結果をとりまとめた。 

※高梁市、新見市、真庭市、和気町、矢掛町、西粟倉村、久米南町 

 

【調査対象】 

県補助事業を活用した市町村の同窓会に参加した 19 歳から 35 歳の男女 564 名 

※新見市は、36 歳～39 歳の 16 名を含む。 

 

【回収率】 

・回収数  ３７７件 

・回収率  ６６．８％      

   

【基本情報】  ※調査結果の数値は百分率（％）で小数点以下第２位を四捨五入しているため、 

回答比率の合計が 100.0％とならない場合がある。 
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質問①

回答 男性 女性 答えたくない 無回答

208 164 5 0

55.2% 43.5% 1.3% 0.0%
回答数

性別

質問②

回答 10代 20代 30代 無回答

56 233 86 2

14.9% 61.8% 22.8% 0.5%

年齢

回答数

質問③

回答 一人暮らし
家族と同居（親・
配偶者・パート
ナー・子ども）

その他 無回答

169 205 2 1

44.8% 54.4% 0.5% 0.3%
回答数

現在の家族構成

質問④

回答 県内 県外 無回答

234 136 7

62.1% 36.1% 1.9%
回答数

現在の居住地
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【アンケート結果】 

 

 

 

＜結婚について＞ 
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＜子どもを持つことについて＞ 

（n=97）※新見市除 

 

 

＜子育てについて＞ 

（n=97）※新見市除く 

 

質問⑤

回答 知人から 県ホームページ 家族から 市町村ホームページ 広報紙（県・市町村） SNS その他 知らなかった

247 8 13 13 4 1 4 91

65.5% 2.1% 3.4% 3.4% 1.1% 0.3% 1.1% 24.1%

同窓会に助成金が出るという情報はどこで知ったか。

回答数

質問⑦ 同窓会に参加したことで、次の事柄について前向きに考えるきっかけになった 

か。 

質問⑥

回答
久しぶりに同級
生に会いたい

タイミング
が合った

恒例の
ことだから

出会いのきっか
けになる

助成金が
出るから

その他

265 105 29 11 6 6

70.3% 27.9% 7.7% 2.9% 1.6% 1.6%
回答数

同窓会に参加しようと思った理由



質問⑧ 同窓会に参加して、仕事や働き方（ワーク・ライフ・バランスや転職等）に 

ついて考えるきっかけになったか。 
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質問⑨ 地元に対して愛着をどの程度感じているか。 

質問⑩ 同窓会に参加したことで、地元に対する意識に変化はあったか。 


